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Бібліографічний покажчик містить інформаційні джерела (книги, 
монографії, навчальні видання, довідкові видання, статті з періодичних та 
наукових видань, автореферати дисертацій) з розвитку машинобудування в 
Україні та світі, загальної технології машинобудування, моделювання і 
комп’ютерного інжинірингу, промислової електроніки, галузевого 
технологічного обладнання, стандартизації та сертифікації у 
машинобудуванні, використання відходів галузі машинобудування, охорони 
праці на підприємствах, а також економіки машинобудування.  
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Від упорядника 
 

Машинобудування – комплексна галузь переробної промисловості 
України, яка спеціалізується на проектуванні, виробництві та експлуатації 
машин та інструментів і охоплює: виробництво комп’ютерів, електронної та 
оптичної продукції; виробництво електричного устаткування; виробництво 
машин і устаткування; виробництво автотранспортних засобів, причепів і 
напівпричепів та інших транспортних засобів. 

Машинобудування харчової та переробної промисловості – галузь 
машинобудування, підприємства якої виробляють технологічне устаткування 
для харчової промисловості, комбікормових підприємств і зерносховищ, 
підприємств торгівлі і громадського харчування.  

Фахівці з технічної освітою повинні знати: характеристики та 
особливості матеріалів, що використовуються у машинобудуванні; 
випробування матеріалів, методи зміцнення матеріалів; основи експлуатації 
машин; основні теоретичні підходи до розрахунку деталей машин; основи 
технології машинобудування; проектувати елементи машини і обладнання 
відповідної галузі машинобудування. 
 
 
 

Мета цього видання – як найповніше представити інформацію з  
механіки, розрахунку і проектуванню машин й обладнання, основи 
моделювання та експериментальних досліджень технологічних основ 
машинобудування, комп’ютерних систем та технологій, штучного інтелекту, 
промислової електроніки, технологічного обладнання харчових та 
фармацевтичних виробництв, метрології, стандартизації та сертифікація в 
машинобудуванні , використанню відходів машинобудівного виробництва, 
охорони праці в машинобудівної галузі та економіки машинобудування. 
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Структура покажчика 
 

Покажчик первинних текстових документів з питань машинобудування 
та галузевого машинобудування. 

Покажчик ретроспективний – відображає масив документів виданих з 
1990 по 2021 рр. та відібраних за певними якісними критеріями: актуальність, 
науковість. 

За способом бібліографічної характеристики даний покажчик є 
змішаним. 

Критерії бібліографічного відбору стали: книги, довідкові видання, 
монографії, розділи монографій, навчальні видання, автореферати 
дисертацій, статті із періодичних, продовжуваних видань, збірників. 

Покажчик налічує 1126 описів друкованих видань, які розміщені в 
алфавітному порядку прізвищ авторів чи назв праць (якщо авторів більше 
трьох). 

Позиції в посібнику пронумеровано (використана суцільна нумерація), 
бібліографічні записи не дублюються. 

Джерелознавчою базою бібліографічного покажчика стали: електронний 
каталог та електронна бібліотека Науково-технічної бібліотеки НУХТ, 
електронний архів «eNUFTIR» Національного університету харчових 
технологій, електронні бази даних Національної бібліотеки України  
ім. В.І. Вернадського, електронний архів Національного технічного 
університету України «Київський політехнічний інститут  
ім. Ігоря Сікорського». 

В покажчику використана система гіперпосилань на електронні версії 
документів.  

Покажчик має довідково-інформаційний характер і не претендує на 
повноту охоплення матеріалу. 

Бібліографічні описи складено відповідно до: ДСТУ ГОСТ 7.1:2006 
Бібліографічний запис. Бібліографічний опис. Загальні вимоги та правила 
складання (ГОСТ 7.1–2003, ІДТ); ДСТУ ГОСТ 7.80:2007 Бібліографічний 
запис. Заголовок. Загальні вимоги та правила складання (ГОСТ 7.80–2000, 
IDT). ГОСТ 7.82-2001 Библиографическая запись. Библиографическое 
описание электронных ресурсов. Общие требования и правила составления; 
ДСТУ 3582:2013 Інформація та документація. Бібліографічний опис. 
Скорочення слів і словосполучень українською мовою. Загальні вимоги та 
правила (ISO 4:1984, NEQ; ISO 832:1994, NEQ); ДСТУ 7093:2009 
Бібліографічний запис.  
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Скорочення слів і словосполук, поданих іноземними європейськими 
мовами (ГОСТ 7.11-2004 (ИСО 832:1994), MOD; ISO 832:1994, MOD), ГОСТ 
Р 7.0.12-2011 Библиографическая запись. Сокращение слов и словосочетаний 
на русском языке. Общие требования и правила. 

 
Даний покажчик включає в себе 12 розділів: 

Розділ «Від упорядника» містить вступну статтю від упорядника, 
структуру покажчика та фрагмент статті Гахович Н. Г. «Машинобудування», 

Перший розділ «Машинобудування: сучасність та перспективи 
розвитку» представлений матеріалами з сучасного стану та перспектив 
розвитку машинобудування в Україні. 

До другого розділу «Механіка» увійшли матеріали з теоретичної та 
прикладної механіки. 

Третій розділ «Розрахунок і проектування машин й обладнання» 
містить матеріали з розрахунків і проектування машин та обладнання 
машинобудівної галузі. 

У четвертому розділі «Основи моделювання та експериментальних 
досліджень» представлені матеріали з моделювання та експериментальних 
досліджень в машинобудуванні. 

П’ятий розділ «Технологічні основи машинобудування» містить 
матеріали з технології машинобудування; конструювання пристроїв; методів 
обробки матеріалів; обробки на металорізальних верстатах, технологічних 
процесів виготовлення деталей машин, технології хімічного 
апаратобудування. 

У шостому розділі «Моделювання і комп’ютерний інжиніринг в 
машинобудуванні» представлені матеріали з моделювання і комп’ютерного 
інжинірингу, штучного інтелекту в машинобудуванні. 

Сьомий розділ «Промислова електроніка» містить матеріали з 
промислової електроніки; автоматичних систем керування, використання 
електричних машини в машинобудуванні. 

У восьмому розділі «Технологічне обладнання харчових, переробних 
та фармацевтичних виробництв» представлені матеріали з технологічне 
обладнання харчових та фармацевтичних виробництв; машин і апаратів, 
автоматичних ліній харчових виробництв. 

Дев’ятий розділ «Метрологія, стандартизація та сертифікація в 
машинобудуванні» містить матеріали з метрології, стандартизації та 
сертифікації обладнання галузі. 

У десятому розділі «Використання відходів машинобудівного 
виробництва» представлені матеріали з використання відходів 
машинобудівного виробництва ресурсозберігаючих технологій галузі. 
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Одинадцятий розділ «Охорона праці в галузі машинобудування» 
містить матеріали з охорони праці, технікі безпеки та пожежної безпеки на 
підприємствах галузі машинобудування. 

У дванадцятому розділі «Економіка машинобудування» представлені 
матеріали з економічного розвитку галузі машинобудування в Україні. 
 
 
 Покажчик містить допоміжний апарат, який представлений змістом, 
розділом від упорядника та іменним покажчиком авторів. 
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Машинобудування 
Машинобудування – комплексна галузь промисловості, 

основним призначенням якої є виготовлення засобів 
виробництва для інших галузей промисловості, транспортних 
засобів, а також споживчих товарів та продукції оборонного 
призначення. Це один з потуж. секторів промисловості, що 
об'єднує 20 спеціалізованих галузей, концентрує понад 15 % 
вартості основних засобів та 6 % оборотних активів 
промисловості. Машинобудування забезпечує 6,5 % 
реалізованої продукції промисловості, в ній зайнято 16,4 % робітників, які 
працюють на 4483 підприємствах галузі. Народно-господарче значення 
машинобудування як основи важкої промисловості в усіх економічно 
розвинутих країнах світу безперервно зростає. Це зумовлено тим, що на 
машино-будівничих підприємствах виготовляють знаряддя виробництва для 
створення матеріальних благ. Розвиток машинобудування є однією з 
неодмінних умов для забезпечення технічного прогресу і підвищення 
економічної ефективності виробництва в масштабах країни. 
Машинобудування тісно пов'язане й комплексно розвивається з 
металообробленням.  

Розвиток машинобудування в Україні відбувався в умовах залучення 
іноземного капіталу. Перші невеликі підприємства з виробництва сільсько-
господарських машин створені в Україні в серед. 19 ст. (1846 їх було 4,  
1854 – 8, 1863 – 25). Потужні підприємства засноваеі у 1870-х рр. в Одесі 
(завод Й. Гена), Харкові (заводи Е. Мельгозе, М. Гельферіх-Саде), 
Єлисаветграді (нині Кропивницький, АТ «Ельворті Роберт і Томас»), а також 
у Києві, Бердянську (нині Запорізька область), Миколаєві, Херсоні. На кінці 
19 ст. в Україні знач. рівня розвитку досягло лише транспортне 
машинобудування й сільськогосподарське машинобудування: збудовано 
найбільші в Російський імперії паровозобудівні заводи – Харківський («Завод  
ім. В. Малишева») і Луганський (Луганський тепловозобудівний завод); 
зароджується вагонобудування (Миколаїв, Київ); 1895 почали споруджувати 
Миколаївський суднобудівний завод. 1896 у Краматорську (нині Донецька 
область) підприємець К. Ґампер побудував механічнмий завод, що 
виготовляв крани, устаткування для шахт (нині Старокраматорський 
машинобудівний завод), у Катеринославі (нині Дніпро), Харкові, Горлівці 
(нині Донецька область) та ін. містах працювали підприємства з виробництва 
нескладного устаткування для металургічної, вугільної промисловості.  
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На західних землях України машинобудування було представлене 
переважно ремісними майстернями. Лише у Львові, Станіславі (нині Івано-
Франківськ), Стрию (нині Львівська область) діяло кілька значних 
вагонобудівних і вагоноремонтних заводів 1912 в Україні виробляли 60 % 
всієї продукції сільсько-господарського машинобудування європейської 
частини Росії, проте в абсолютних цифрах продукція машинобудування була 
незначною; понад 40 % машин і знарядь для сільського госп-ва імпортували. 
В усій продукції М. в Україні виробництво сільсько-господарських машин і 
знарядь становило близько 40 %, транспортних – 25 %, решта – устаткування 
для інших галузей народного господарства, значне місце займали машини й 
апарати для харчової промисловості, особливо цукрової, олійножирової, 
спиртової, борошномельно-круп'яної (підприємства Києва, Сум, Бердичева). 
Сприятливі умови розвитку машинобудування в Україні у минулому 
використовували слабо. Хоч Україна й належала до найбільших промислових 
регіонів Російської імперії та давала 20-25 % машино-будівної продукції, 
однак машинобудування було малогалузевим і технічно відсталим. 

У СРСР створили потужне багатогалузеве машинобудування, на 
підприємствах якого було зайнято 1/3 всіх промислових робітників й 
виробляли майже всі відомі на той час види машин, приладів та 
устаткування, розвивали електроніку, обчислювальну, авіаційну, ядерну та 
космічну техніку. Темпи розвитку машинобудування в СРСР були значно 
вищі, ніж усієї промисловості. …. 

…В Україні машинобудування було однією з найбільших галузей 
промисловості як за кількістю зайнятих у ній робітників (33,1 %), так і за 
вартістю валової продукції (20,5 %) та основними промислово-виробничими 
фондами (18,2 %). Створене в Україні багатогалузеве і високорозвинене 
машинобудування стало провідною галуззю промисловості СРСР, значною 
мірою забезпечило сучасною технікою не лише Україну, а й інші республіки, 
частину його продукції експортували. Для розвитку машинобудування в 
Україні були сприятливі умови, зокрема наявність кваліфікованої робочої 
сили, розвинутої металургії й енергетики, індустріальних рівнів, створених 
ще в дорадянські часи, значного науково-технічного потенціалу у великих 
містах. Важливим чинником для розвитку машинобудування були потреби 
промисловості та сільського господарства України в багатьох видах машин, 
також її географічне положення – близьке розташування до інших густо-
населених й економічно розвинутих районів СРСР, зручне залізничне і 
морське сполучення для експорту продукції галузі.  
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Розвиток сучасних технологій, застосування машин та роботів 
призводить до витіснення люд. праці, заміщення її через поширення 
комп'ютеризації та новітніх інформаційних технологій. До нинішніх 
напрямів трансформації виробництв належать: комп'ютерне проектування 
технологій складання машин та оброблення деталей з використанням 
новітніх світових систем проектування САПР; використання комп'ютерних 
мереж для оброблення деталей на верстатах з числовим програм. керуванням; 
використання мережі Інтернет для розв'язання технологічних й 
інформаційних завдань; розроблення і впровадження ресурсо-ощадних, мало- 
та безвідходних технологій виготовлення інструмента для будь-якої галузі 
виробництва; створення безперервних, потоків виробничих процесів, гнучких 
автоматизованих виробництв; автоматизацію конструкторської і 
технологічної підготовки виробництва. 

Новітніми орієнтирами осучаснення продукції машинобудування є: 
екологічність, зниження ресурсо- і енергоспоживання; персоніфікація; 
інтеграція продукції та обслуговування; скорочення часу виробництва 
продукції та її життєвого циклу; інтеграція устаткування в «розумні» 
інтелектуальних системи. Розвиток машинобудування чинить суттєвий 
системо-утворювальний вплив на економіку регіонів, активно впливає на 
підвищення їхнього промислового потенціалу, оптимізує рівень і структуру 
зайнятості населення. 
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Адаменко А. П.  858 

Аде Ф. Г.  508 

Айнштейн В. Г.  481 

Аксёнов В. В.  859 

Акуленко С. 891 

Акулович Л. М.  124, 506 

Александрова В. О.  630 

Алексеев Г. В.  928, 957, 

958 

Алиев А. Р.  860 

Алиев М. Р.  860 

Алиев Р. З.  860 

Алімов В. І.  262 

Аллашев А. Ю.  69 

Алтухова О. В.  448 

Андон П. І.  535 

Андрейко І. І.  631 

Андрєєв О. В.  393 

Андрієнко В. М.  632 

Андрущенко М. І.  83 

Андрющенко О. А.  633 

Анісімов А. В.  585 

Аністратенко В. О.  861 

Антипов М. Е.  894 

Антипов С. Т.  925-927 

Антипова Л. В.  794 

Антонюк А. С.  172 

Антощенков Р. В.  301 

Арановский С. В.  763 

Арсеньев П. О.  473 

Арсеньева Л. Ю.  847 

Арсеньєв П. Ю.  482 

Арсеньєва Л. Ю.  824 

Артеменко А. М.  385 

Архангельский В. И.  782 

Архипова Т. Ф.  228 

Астанін В. В.  20 

Астапова Г. В.  285 

Астапова К. А.  285 

Атабеков Г. И.  770 

Атаманчук П. С.  1067 

Афанасьев А. В.  394 

Афтаназів І. С.  120 

Афтандилянц Е. Г.  313 
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Афтанділянц Є. Г.  256 

  

Бабак В. П.  202, 203, 

634 

Бабанов І. Г.  810 

Бабанова О. І.  810 

Бабаченко О. І.  164 

Бабенко Д. В.  1003-1005 

Бабич В. М.  359 

Бабич М. Б.  357, 364, 

795 

Бабич М. П.  635 

Бабичев А. П.  303 

Бабій С. М.  636, 662 

Бабкіна І. В.  820, 843 

Бабко Е. Н.  956 

Бабуцкий А. И.  309 

Багута В. А.  697 

Баекер М.  320 

Базров Б. М.  125 

Байда Е. И.  165 

Байса Д. Ф.  202, 203 

Бакка М. Т.  999 

Балаклеец И. А.  437 

Баласанян Р. А.  71 

Балюта С. М.  637-640 

Барабой М. М.  493 

Барандыч В. Ю.  669-671 

Барахов К. П.  469 

Барочкин А. E.  457, 497 

Баршай И. Л.  102 

Батареєв В. В.  507 

Батарин Р. В.  302 

Батурін Є.  62 

Батыгин Ю. В.  294 

Бачурин А. Э.  977 

Бегень П. І.  827 

Бекетов О. В.  188 

Белкин А. Н.  862 

Белов Н. В.  641 

Белозеров Г. А.  833 

Белоусов А. И.  749 

Белухин В. А.  862 

Беляков А. Н.  457, 497, 

762 

Бережний М. М.  257 

Березниченко В. О.  642 

Березовская Е. И.  152 

Березовский Ю. М.  815 

Березюк О. В.  1043, 1044 

Берязева Л. Н.  915 

Беспалько А. П.  1006 

Беспалько А. П.  825 

Бессараб О. С.  943 

Беш А. Н.  386 

Беш А. Н.  449 

Бєляєв Ю. Б.  166 

Бєляєв Ю. Б.  419 

173 
 



Биргер И. А.  63 

Бирюков Д. Д.  303 

Бица Р. О.  233 

Бичківський Р. В.  1000 

Біла Т. Я.  643, 644 

Білецька Л. З.  486 

Білик Р. М.  1067 

Біловол Г. В.  103 

Білоус В. А.  147 

Білюк І. С.  703 

Білявський Л. А.  645 

Білявський М. Л.  645 

Благовещенская М. М.  948 

Благовещенский И. Г.  948 

Благодаров А.  321 

Благоева Н.  852 

Блейксли С.  613 

Бобіна М. М.  47 

Бовкунович В. С.  743 

Богаенко И. М.  782 

Богаенко И. Н.  714 

Богатирчук А. С.  500 

Богданов В. М.  533 

Богомолов О. В.  796 

Богомолова В. П.  796 

Богуславский Л.  1 

Божанова О. В.  1074 

Боженко Л. І.  126 

Божидарнік В. В.  21 

Божидарнік В. В.  390 

Божко Т. Є.  1046 

Бойко А. В.  468 

Бойко В. І.  766 

Бойко В. С.  646 

Бойко Г. О.  110 

Бойко С. А.  195 

Бойко С. В.  387 

Бойко Ю. І.  12, 127, 

155 

Бойко Ю. І.  863, 864 

Болотов М. Г.  258 

Болюх В. Ф.  647 

Бондарев В. Н.  508 

Бондарев С. Г.  344, 345 

Бондаренко А. А.  22-24, 49 

Бондаренко В. В.  865 

Бондаренко Л. Ю.  428 

Бондаренко М. Ф.  509 

Бондаренко С. Г.  128 

Бондарь О. В.  441 

Бондарь П. Ф.  475 

Бориславський Р. К.  290 

Борисовська К. М.  167 

Боровець Т.  731 

Боровський Д. А.  389 

Бородай Т. А.  261 

Бородянский В. П.  25, 322, 

323 

174 
 



Борозенець Г. М.  51 

Борщ А. Ю.  1089 

Бостром Н.  510 

Босюк П.  391 

Босюк П. В.  434 

Боханов Д. А.  455 

Бочков В. М.  324, 325 

Бояринова К. О.  1075, 1076 

Бредихин С. А.  960 

Брендуля М. Ф.  133, 134 

Бренч А. А.  877 

Брылина О. Г.  746 

Бугаєнко, Г. О.  26 

Бугрім Л. І.  703 

Будник В. Г.  936, 937 

Булгакова О. С.  511 

Бурбан О. В.  648 

Бурбурська С. В.  259 

Бурлака В. И.  979 

Бурлака В. І.  981 

Бурлака Е. Н.  956 

Бурлака О. М.  980 

Бурляй І. Ю.  637-639 

Бурмістенков О. П.  679 

Бурсов Р. В.  1077 

Буряк І. В.  194 

Бутенко В. І.  572 

Буткевич О. Ф.  649, 655 

Бучко А. В.  450 

Бушкова Г. Б.  884 

Буянкин В. М.  650 

Быковец Н.  873 

Быченко А. В.  866 

Бычков Ю. А.  762 

  

Вабіщевич М. О.  244 

Вавилкина В. В.  397 

Вагшуль В. И.  862 

Вакуленко И. А.  295 

Валецька Т. М.  512 

Валіулін Г. Р.  40 

Валуйко Г. Г.  835 

Ванг Ж. X.  336 

Вандишев В. М.  513 

Ванін В. В.  93, 546, 

570 

Василенко С. М.  451 

Василів В. П.  923 

Васильев А. М.  168, 651 

Васильев Б. В.  896 

Васильева Л. В.  310 

Васильєв А. В.  169, 206 

Васильків В. В.  178, 424, 

452 

Васильченко Я. В.  94, 170, 

326, 341 

Васьковський Ю. М.  652 

Васюк В. В.  677, 693 

175 
 



Васютченко Д. В.  262 

Веденьев В. Ф.  838 

Ведміцький Ю. Г.  701 

Везенко П. І.  267 

Вей С. Ц.  286 

Велика О. Т.  95 

Великий П. М.  292 

Величко О. Л.  707 

Величко О. М.  1030 

Величкович А. С.  426 

Вельтищев В. Н.  815 

Веприк Ю. Н.  514 

Вербицкий С. Б.  867-869, 

996, 1001 

Верезуб Н. В.  1002 

Веретнов А.  327 

Верещака А. С.  141 

Верхола А. П.  533 

Веселовська Г. В.  515, 516 

Веселовська Н.  70 

Ветрова Н. Т.  914 

Виноградов В. А.  797-799, 

832, 1033 

Виноградов К. И.  839 

Виноградов П. В.  76 

Витренко В. А.  337 

Вихватнюк Р. В.  517 

Вірченко Г.  130 

Вірченко Г. А.  546 

Вітюк А. В.  1078 

Віцюк Ю. Ю.  1051-1056, 

171, 175, 

177, 220, 

229 

Віштак І. В.  260 

Владимиров Э. А.  261, 518 

Власенко Л. О.  818 

Власюк М. Ю.  764 

Вовк О. Б.  617 

Водолазская Е. Г.  173, 388 

Водолазская Н. В.  173, 388 

Воєводін В. М.  147 

Возняк А. В.  174 

Возняк А. О.  174 

Возняковський А. О.  186 

Войнаренко М. П.  1079 

Войтюк В. Д.  1034 

Войцицький А. П.  653 

Войцицький М. А.  653 

Волинець Є. О.  823 

Волков А. А.  380 

Волков В. В.  430 

Волков В. М.  774, 775 

Волков Д. А.  271 

Волков С.  131 

Волков С. П.  410, 1016 

Волков Ю. С.  641 

Волкова С. А.  554 

176 
 



Володько Є. Г.  222 

Волошин А. И.  27 

Волошин В. Н.  233, 379 

Волошина Н. А.  1016 

Волошкевич П. П.  120 

Вольф Т. Т.  871 

Воронов Г. А.  654 

Воронцов О. В.  96 

Воротников И. Л.  881 

Ворощук В. Я.  805 

Востоцкий С. Н.  293 

  

Гавва О. М.  625, 626, 

800, 810, 

825, 846, 

872, 876, 

1006 

Гаврилов С. А.  779 

Гаврильченко Е. Ю.  82 

Гаврильченко О. В.  324 

Гаврильченко О. В.  325 

Гавриш А. П.  171, 175, 

177, 220, 

229, 230, 

247, 1051 

Гавриш О. А.  1080 

Гаврушкевич А. Ю.  179 

Гагалюк А. В.  190 

Гагарин В. А.  305 

Гайдаєнко Ю. В.  209 

Гайденко Ю. А.  652 

Гайдук В. Г.  631, 783 

Галба Є. Ф.  565 

Галько С. В.  702 

Гальчук Т. Н.  1007, 

1045-1049 

Гамола О. Є.  711 

Гамула П. Р.  1000 

Гапон А. І.  687 

Гапонюк О. І.  840 

Гарасимчук І. Д.  684 

Гаращенко Ю. М.  292 

Гасанов Ф. Ф.  453 

Гатитулин М. Н.  264 

Гвоздєв О. В.  842 

Гвоздик Є. В.  216 

Гевко Б. М.  160, 178 

Гевко І.  391 

Гевко І. Б.  395, 434 

Гейчук В. М.  179 

Геллер В.  873 

Гераймович О. А.  2 

Гижко Ю. І.  657 

Гирн А. В.  150, 432 

Гіжа О. О.  39 

Гірний М. Ю.  564 

Гладушняк О. К.  801 

Гласко В. Б.  119 

177 
 



Глебов Л. А.  838 

Глебочев С. Н.  857 

Гліненко Л. К.  98 

Глонь О. А.  28 

Глущенков В. А.  743 

Гнатейко Н. В.  406 

Гнатов А. В.  294 

Гнатова Щ. В.  294 

Гоблик В. В.  520 

Гоблик Н. М.  520 

Говоров О. Ф.  874, 875 

Голиков В. В.  692 

Голова Е. В.  253 

Голова О. О.  546 

Головко Д. Б.  1008 

Головко С. В.  206 

Голоперов І. В.  876 

Голотюк М. В.  521 

Голуб Д. М.  271 

Голубев Л. П.  530 

Голубенко О.  62 

Голубовський П. Й.  789 

Гонтар В. Г.  663 

Гонтаровский П. П.  501 

Гончар В. А.  458 

Гончаренко Б. М.  658, 659, 

811, 910, 

1009 

Гончаренко В. В.  802 

Гончаренко Г. М.  802 

Гончаров А. С.  121 

Гончаров Д. В.  715 

Гончаров Є. В.  647 

Гончарова В. А.  253 

Горак О. В.  1081, 1082 

Горбаньов А. П.  848 

Горбатко С. В.  454 

Горбенко А. С.  82 

Гордеев А. В.  790 

Гордєєв О. Ф.  328-331 

Гордієнко А. І.  109 

Гордієнко Т. Б.  1030 

Горикін С. Ф.  850 

Городиська Н. А.  1083 

Гороховский А. В.  251 

Горюк М. С.  266 

Грабко В. В.  660-662 

Грабко В. В.  759 

Грабовский Г. Г.  782 

Грабовський А. В.  204 

Граняк В. Ф.  663 

Гребеніков В. В.  752 

Гребенюк С. М.  839 

Грибков С. В.  597 

Грибков Э. П.  82 

Григор’єва Н. С.  132, 390 

Григоренко І. В.  665 

Григорська Н. М.  1084 

178 
 



Григурко І. О.  133, 134 

Гринюк С. В.  664 

Грицай І. Є.  181 

Гриценко В. І.  135, 604 

Грицик В.  522 

Грицик В.  522 

Гросул Л. Г.  840 

Груданов В. Я.  877 

Грулер Г.  614 

Губеня О. О.  882, 883, 

878 

Гудь В.  391 

Гузьова І. О.  486 

Гукасян А. В.  959 

Гулий В. Д.  756 

Гультяев А.  523 

Гуменюк Г. Д.  1010 

Гунченко Ю. О.  558 

Гупка А.  391 

Гурик О. Я.  182 

Гурідова В. О.  36 

Гурський П. В.  796 

Гусарев В. С.  136 

Гусев Е. М.  936 

Гусев Ю. Б.  64 

Гуськов А. Г.  879 

Гутуев М. Ш.  880, 881 

Гуцаленко Ю. Г.  183, 245, 

291 

Гуць В. С.  882, 883 

Гущин И. А.  253 

Гущин О. В.  199 

Гущинский А. Г.  685 

  

Давиденко О. А.  184 

Давиденко О. П.  665 

Данилова М. Г.  686 

Данько В. Г.  647 

Данько В. М. 455 

Дацишин О. В.  842 

Дацюк С. О.  664 

Дашивець Г. І.  392 

Двейрін О. З.  393 

Девин Л. Н.  172 

Дегтярев А. А.  1037 

Дегтяренко О. О.  748 

Дейнека И. Г.  884 

Демидович И. В.  180 

Демирчян К. С.  769 

Демішонкова С. А.  932 

Демский А. Б.  838 

Дем'яненко А. Г.  36 

Денисов Ю. А.  666 

Денисюк В. Ю.  219 

Дерібо О. В.  389 

Дерновая Е. В.  832, 1033 

Джонс М. Т.  524 

Джура О. В.  752 

179 
 



Дзьоба Т. Я.  789 

Дзюра В. О.  395 

Дзядикевич Ю. В.  185 

Дибрасулаев М. А.  833 

Дикань В. В.  1085 

Дідоренко Т. В.  1086 

Дідур В. В.  196 

Дідух Л. Д.  29 

Діхтієвський О. В.  186 

Дмитрів В. Т.  667 

Дмитрів І. В.  667 

Дмитрієв  Д. О. 85 

Дмитрієв Д. О.  61, 99, 347 

Дмітращук В. С.  107 

Добранюк Ю. В.  218 

Добробаба С. В.  774, 775 

Добробаба Ю. П.  668-671, 

774, 775 

Добров И. В.  265 

Добровольська Л. Н.  678 

Добрянська Л.  187 

Добрянський І.  187 

Довгодько Т. И.  30 

Доломакін Ю. Ю.  978 

Доманов А. В.  672, 790 

Доманов В. И.  672, 790 

Дорогий Я. Ю.  525 

Дорфман І. Є.  1057 

Доценко С. М.  133, 134 

Драгилев А. И.  65, 803, 

806 

Дранников В. Г.  673 

Дробот В. І.  824, 847 

Дроздов В. С. 803 

Дроздов Ю. Н.  394 

Друзюк В.  804, 1011 

Дрыга А. И.  100 

Дубінін О. О. 22 22-24 

Дубов В. В.  802 

Дубоделов В. И.  266 

Дубровіна О. В.  1012 

Дубук В. І.  674 

Дудко С. Д.  885-890 

Дудюк Д. Л.  191 

Думанчук М. Ю.  192 

Дусанюк Ж. П.  389 

Духанина М. А.  335 

Дырда В. И.  1068, 1069 

Дяков В. А.  616 

  

Евченко К.  193 

Елисеев О. Н.  935 

Ель-Дахабі Ф. В.  211 

Ельперін І. В.  526, 586 

Еноктаев Р. Н.  698 

Епифанов А. П.  685 

Еременко Ю. И. 686 

Ермашкевич Д. Б.  506 

180 
 



Ефимов Н. А.  270 

Ефремов М. А.  310 

  

Євдокимова А. М.  267 

Євсеєнко О. М.  687 

Євстіфеєв М. Ф.  574 

Євсюкова Ф. М.  163 

Єнікєєв О. Ф.  163 

Єресько Г. О.  805 

Єрмілова Н. В.  688 

Єрьоміна О. Ф.  300 

Єфіменко Н. А.  689 

Єщенко О. А.  580 

  

Жарков І. П.  66 

Желєзна А. О.  1013, 1014 

Желудков А.  891 

Желябіна Н. К.  31 

Жемеров Г. Г.  690, 729 

Жеплінська М. М.  975 

Жигилий Д. А.  249 

Жигуц Ю. Ю.  137 

Жиров Г. Б.  558 

Жоаким Аугушто 

Хамуйєла Гера  

223 

Жолткевич М. Д.  195 

Жорняк В. Ю.  316 

Жуйков В. Я.  691 

Жуйков В. Я.  756 

Жук А. Я.  31 

Жуков В. Г.  919 

Жуков В. П.  457, 497 

Жуков І. А.  635 

Жуков Э. Л.  156, 157 

Жукова Н. В.  692 

Жуковська О. А.  610 

Журахівський А. В.  733 

Жученко А. І.  603 

  

Заблодський М. М.  677, 693 

Заболотний О. В.  371, 435 

Заболотный К. С.  101 

Забродоцька Л. Ю.  221 

Завгородний А. В.  82 

Завдовєєв А. В.  184, 204 

Завьялов А. Е.  762 

Зав'ялов В. Л.  949, 951, 

952, 954 

Загірняк М. В.  694 

Загоруйко В. А.  832, 1033 

Загорулько О. Є.  829 

Задорожний Н. А.  386, 449 

Задорожняя В. В.  1070 

Зазимко О. В.  256, 299 

Зайцев Є. О.  642 

Зайченко Ю. П.  529 

Зайчик Ц. Р.  806, 807 

Зайчук Н. П.  18 

181 
 



Залета О. М.  67 

Залужная Г. В.  518 

Залюбовський М. Г.  113 

Заплетников И. Н.  892 

Заплетников І. М.  861 

Заплетніков І. М.  32 

Зауличный Я. В.  313 

Захаров М. М.  268 

Захаров Т. Г.  68 

Захарова Н. П.  270 

Зачепа Н. В.  780 

Заяць В. М.  528 

Заяць М. М.  528 

Зверев С. В.  894 

Звягин И. Е.  673 

Згуровский М. З.  529 

Здоренко В. Г.  530 

Зелинский С. А.  322 

Зенкін А. С.  396 

Зигуля С. М.  229 

Зиз Д. О.  1087 

Зинченко Д.  333 

Зіненко В. М.  135 

Зінченко В. І.  33 

Зозулева Л. А.  269 

Золотницкий В. М.  762 

Зор А. А.  656 

Зосімов В. В.  511 

Зотов В. М.  721 

Зубарев Д. Н.  34, 35 

Зубарев Ю. М.  180 

Зубенко Д. Ю.  695 

Зубовецька Н. Т.  334 

Зубовецька Н. Т.  365-366 

Зубрецкая Н. А.  121 

Зуева Ю. В.  985, 991 

Зюбин В. Е.  859 

Зянкин М. Б.  988 

  

Иваненко В. Д.  430 

Иванов Д. А.  459 

Иванов Е. И.  397, 398 

Иванов Е. И.  460 

Иванов И. Е.  460 

Иванов И. И.  696 

Иванов К. А.  459 

Ивата В.  1106 

Ивашов В. И.  808 

Ивашов В. И.  893 

Ивкин В. В.  245 

Ивченко А. В.  249 

Идармачев И. М.  302 

Илюхин В. В.  988 

Иншаков С. В.  989 

Иосилевич Г. Б.  63 

Искрицкий В. М.  173 

Искрицкий В. М.  388 

Ищенко С. А.  989 
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Іваненко А. В.  809 

Іваницький Я. Л.  162 

Іванкова О.  399 

Іванов Г. О.  1003-1005 

Івашко І. Ю.  272, 461 

Іващенко В. П.  273 

Іващук В. В.  659 

Івлєв Д. А.  712 

Івон О. І.  699 

Ігнатенко П. П.  535 

Ізвєкова І. М.  1088 

Ізмайлова М. К.  44 

Ізонін І. В.  606 

Ільчук О. С.  1063 

Ілюкович Б. М.  44 

Іовчева Л. І.  1113 

Іскович-Лотоцький Р.  70 

Істушкін В. Ф.  699 

  

Йохна М. А.  1089 

  

Кавецкий Г. Д.  896 

Кагадій С. В.  36 

Каганюк О. К.  710 

Кагляк О. Д.  274 

Кадомський С. В.  284, 1015, 

1022 

Кадырова Н. А.  961 

Казак І. О.  463 

Казаков А.  400, 401 

Казмірчук П. В.  395, 434 

Кайдик О. Л.  402 

Калачев А. А.  794 

Калачев М. В.  985 

Калиниченко В. В.  287, 288 

Калита М. М.  403 

Каліон В. А.  537 

Кальнер В. Д.  119 

Камінський А. О.  37 

Камінський Р. М.  568 

Камінський Р. М.  617 

Капелюшний Ф. М.  403 

Каповский Б. Р.  857, 918 

Карабиньош С. С.  418 

Карабчеев К.  401 

Карандей В. Ю.  700 

Карачун  В. В. 38 

Карвацький А. Я.  104 

Каргин С. Б.  404 

Карлов О. М.  263, 282 

Карпенко В. А.  1016 

Карпов А.  405 

Карпов О. П.  197 

Карпов Ю. О.  701 

Карпухин К. Е.  672 

Касиянчук В. Д.  897 

Касілов О.  575 
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Касьянов  В. О. 38 

Касьянов Г. И.  849 

Касянчук М. М.  624 

Катрук О. В.  406 

Кафаров В. В.  898 

Качинський В. С.  464 

Кашкарьов А. О.  538 

Кашура М. А.  337 

Кащенко О. В.  574 

Квасніков В. П.  186 

Квітка С. О.  683 

Квітка С. О.  702 

Кибалко І. І.  516 

Кириенко Н. М.  1070 

Кирик В. В.  539 

Кирик В. В.  733 

Кирилович В. А.  132, 1013, 

1014 

Кириченко И. А.  337 

Кириченко О. С.  703 

Киричок П. О.  159 

Киричок П. О.  177, 230, 

247 

Киркач Н. Ф.  71 

Кирьязов И. Н.  899 

Киселева Е. В.  275 

Кислиця С. Г.  688 

Кись В. М.  301, 704 

Кишенько В. Д.  540, 811, 

818 

Кіндзера Д. П.  487 

Кіптела Л. В.  829, 955 

Клак Ю. В.  115 

Клевенхаген Г.  338 

Клендій М. І.  182 

Клепиков В. Б.  339 

Клименко Г. П.  288 

Клименко С. А.  198 

Клименков С. С.  72 

Клыков Ю. Г.  900 

Клюєв О. В.  705 

Клявлин А.  706 

Книш Б. П.  735 

Кобець Д. Л.  105 

Кобець Д. Л.  541 

Кобєлєв В. М.  407 

Кобилянський Є. О.  260 

Кобилянський М. А.  707 

Ковалев А. В.  956 

Ковалев В. Д.  340, 341 

Ковалёва С. К.  650 

Ковалевский В. И.  901 

Ковалевский С. В.  518 

Ковалевський С. В.  199 

Коваленко Б. Д.  533, 542 

Коваленко И.  902 

Коваленко І. В.  465 

Коваленко І. О.  1017 
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Коваленко М. А.  652 

Ковалльов О. В.  980 

Коваль А. М.  716, 1017 

Коваль Л. П.  11 

Коваль М. П.  464 

Коваль О. А.  882 

Коваль Ю. В.  543 

Ковальов А. В.  903 

Ковальов О. В.  702, 904, 

978 

Ковальов С. М.  570, 574 

Ковальова Н. І.  421 

Ковалюк Т. В.  544 

Ковбаса С. Н.  743 

Ковтанюк Ю. С.  618 

Ковтун С. І.  634 

Коган Б. И.  914 

Кодра Ю. В.  73 

Кожевников В. Ф.  466 

Кожевникова О. Е.  893 

Козак Н. В.  367, 368 

Козбур Г. В.  200 

Козловский Я. А.  1018 

Козловський Я.  1019 

Козочкин М. П.  276, 342 

Козуб Г. А.  1069 

Козяр М. М.  545 

Колач С. Т.  812 

Колодій З. О.  708 

Коломиец В. В.  301, 905 

Коломієць А. Б.  107 

Коломієць С. М.  201 

Коломієць Т. А.  372 

Колонтаєвський Ю. П.  709 

Колосовский С. В.  364 

Колпаченко Н. М.  384 

Конверс Т.  602 

Кондратенко І. П.  263, 282, 

456 

Кондратьєв А. В.  393 

Кондратюк О. Л.  117, 436 

Коновалов К. В.  658 

Кононенко Г. А.  164 

Кононенко Д. А.  343 

Кононова Б. Т.  676 

Конох И. С.  739 

Константінов Ю. М.  39 

Конюхов А.  400 

Конюшенко В. П.  467 

Копей В. Б.  547 

Копп В. Я.  433, 907 

Корендій В. М.  408 

Корешков В. Н.  833 

Корж Т. В.  947 

Кормановський C. І.  907 

Корнага Я. І.  738 

Корнилова А. В.  302 

Корнієнко М. О.  205 
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Коробко Б. О.  206 

Коробов В.  1021 

Коровкин Н. В.  769 

Коростелев А. В.  531 

Коротинський О. Є.  474 

Коротка Л. І.  579 

Коруд В. І.  711 

Корчук І. В.  648 

Коряк О. О.  300 

Косаревский С. В.  207 

Косенко В. А. 284, 1022 

Косенков В. Д.  712 

Костенко С. М.  821 

Костерєв М. В.  539 

Костиков А. О.  450 

Костров Б. В.  548 

Кострова Г. В. 74 

Костюк В. І.  591 

Костюк В. С.  40 

Костюк Г. И.  138, 139 

Костюк Є. В.  40 

Костюк М. Г.  1091 

Косюра В. Т.  835 

Кот М. Г.  599 

Котлик С. В.  4 

Котляр М. А.  1038 

Котляр О. В.  409 

Котречко О. О.  299 

Котькалова-Литвин І. 1126 

В.  

Кохан О. О.  872 

Кохановская О. В.  64 

Кочерга А. В.  849 

Кочкарьов Ю. О.  713 

Кошевая А. А.  271 

Кошевой А. Д.  271 

Кошевой Е. П.  813 

Кошевой Е. П.  959 

Кошель Г. В.  113 

Кошель С. О.  113 

Кошкин Г. А.  774, 775 

Кравцов К. І.  755 

Кравченко К.  208, 346 

Кравченко С. И.  17, 148, 

161 

Кравченко С. І.  195 

Кравченко С. М.  549 

Кравченко Ю. В.  550 

Кравчук С. О.  551 

Крадісов В. А.  1090 

Краєвський В. О.  218 

Красникова О. К.  990 

Красовицкий Ю. В.  957, 958 

Красовский С. С.  106 

Кретов И. Т.  925-927 

Криворотько В. М.  248, 421 

Кривошея А. В.  189 

Кривцов В. С.  75, 277 
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Крилова В. А.  687 

Криськов О.  140 

Критська Т. В.  629 

Крищук Р. С.  263, 282, 

552 

Круговой А. Н.  410 

Крук О. Г.  708 

Крутов В. Н.  180 

Крылов Д. С.  729 

Крюкова Н. В.  225 

Кубрак А. І.  553 

Кудря Я. В.  1125 

Кудрявцев В. М.  909 

Кудрявцев В. Н.  892 

Куєвда В. П.  632 

Кузик А. Д.  1066 

Кузнецов Б. И.  714 

Кузнецов Ю. М.  254 

Кузнецова Н. И.  433 

Кузнецова Т. А.  894 

Кузнєцов В. О.  107 

Кузнєцов Ю. М.  61, 209-

211, 223, 

347, 379 

Кузьмин В. В.  108 

Кузьминский Д.  283 

Кузьмичев В. М.  295 

Кузьміна В. В.  503 

Кукицяк О. І.  278 

Кулев С. В.  797 

Кулик В. П.  468 

Куликовський Р. А.  83 

Кулинич Е. М.  715 

Кулинич Я. П.  279 

Кулиниченко Г. В.  697 

Куліков С. І.  554 

Кульга К. С.  76 

Куляс А. І.  565 

Кунь П. С.  162 

Купалян С. Д.  770 

Купчук І. М.  663 

Курєннов С. С.  469 

Курочкин А. А.  814 

Курчаков Є. Є.  37 

Кухар М. А.  555 

Кухарчук В. В.  701, 716 

Кухтін М. П.  41 

Кучеренко О. О.  1092 

Кучерук В. Ю.  1030 

Кучерявий В. П.  1066 

Кучерявий С. В. 1066 

Кушик В. Г.  213 

Кушнер В. С. 141 

Кущ С. О.  713 

Кущевська Н. Ф.  284 

Кэмпбелл М.  556 

  

Лавренченко Г. К.  3 
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Лавренюк М. В.  537 

Лавріненко В. І.  129 

Лагутін В. М.  675 

Ладанюк А. П.  1009 

Ладанюк А. П.  818 

Ладогубець Н. В.  38 

Лазар В. Ф.  137 

Ламнауэр Н. Ю.  411, 412 

Ланець О. С.  667 

Лапшин А. К.  497 

Ларин В. А.  920 

Ларіонов С. Г.  470 

Ларссон Я.  77 

Ларшин В. П.  217 

Латыпов В. Н.  207 

Лаухін Д. В.  188 

Лашкарава В. В.  1122 

Лащинский А. А.  471 

Лебедев В. Я.  142 

Лебедева Е. Ю.  335 

Лебедь В. Т.  143 

Лебєдєва Т. Т.  565 

Левицький С. М.  754 

Левкович М. Г.  395 

Левус Є.  557 

Левченко О. Г.  1063 

Левченко С. В.  280 

Легета Я. П.  212 

Ледовських В. М.  280 

Лементар С. Ю.  980 

Лензіон С. В.  816 

Леонов Г. В.  348 

Лесько В. О.  675 

Леффлер В.  817 

Леховіцер В. О.  1093 

Лєнков С. В.  558 

Ли Г.  336 

Лимаренко В. В.  281 

Лис Ю. С.  1064 

Лисица Н. И.  1069 

Лисогор В. М.  941 

Листопад Д. А.  316 

Лисюк В. М.  1071 

Литвин В. М.  559 

Литвин О. В.  213, 214 

Литвиненко В. В.  165 

Литвиненко Д. Г.  717, 725 

Литвиненко Л. С.  697 

Литвиненко О. А.  127 

Литвинов В. И.  692 

Литвиняк Я. М.  215, 216 

Литовченко І. М.  845 

Лиу Ж. Ф.  336 

Ліньков В. В.  695 

Лісовенко О. Т.  845 

Лісовиченко О. І.  627 

Ліщенко Н. В.  144, 217 

Лобанов Д. В.  319 
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Лобанов Л. М.  456 

Лобок О. П.  811 

Лобок О. П.  910 

Ловлин С. Ю.  763 

Логвінський Р. В.  978 

Логунов О. М.  560 

Лозинський А. О.  718 

Лозинський О. Ю.  680 

Ломонос А. И.  739 

Ломоносов В. Ю.  719 

Лопатько К. Г.  256, 299, 

313 

Лоскутова Т. В.  47 

Лотоцька О. І.  220 

Лунин О. Г.  815 

Лухт Т.  911 

Луців І. В.  233, 379 

Лущан Р. О.  442 

Львов М. С.  552 

Любимов А. А.  413 

Люгер Д. Ф.  561 

Люлька Д. М.  580 

Люлька О. М.  912 

Лясковець О. В.  1094-1099 

Лясковська С. Є.  95 

Ляшенко В. В.  814 

  

Мажейка О. Й.  414 

Мазепа С. С.  191 

Мазур В. А.  305 

Мазуренко Л. І.  752 

Майборода В. С.  47 

Майтаков А. Л.  913, 914, 

916, 917 

Майтаков А. М.  915 

Макаренко В. Д.  468 

Макаров В. В.  394, 898 

Маковецька С. В.  597 

Максимов Д. А.  918, 919 

Максимов Ю.  283 

Малайчук Л. М.  685 

Малахов В. В.  87 

Малахов Н. Н.  839, 920 

Малащенко В. О.  415, 416 

Малежик І. Ф.  949-954 

Малинівський С. М.  711, 720 

Малиновский М. Л.  69 

Малиновський А. С.  1036 

Малиновський В. В.  465 

Малишев В. В.  1022 

Малишев Г. П.  31 

Малишев І. П.  374 

Малініна Ю. В.  436 

Маліцький І. Ф.  205 

Малкольм Ф.  562 

Малых С. В.  4 

Мальцев А. М.  349 

Мамеев И. А.  309 
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Мамченко С. Д.  563 

Манзюк Е. А.  564 

Маніло В. Л.  384 

Манько В. М.  721 

Марков В. В.  275 

Марков О.  440 

Маркович С. І.  414 

Мартинов Г. М.  367 

Мартинова Л. И.  368 

Марценюк О. С.  472, 921, 

950, 953 

Марчук Г. В.  549 

Масленников А. М.  697 

Масло М. А.  42 

Маслов Ю.  922 

Матвєєв О. М.  43 

Матвиенко И. В.  394 

Матвієнко М. П.  722-724 

Матиящук А. М.  923 

Маттес Е.  566 

Матюхин Ю. И.  501 

Матюшкин Б. А.  255 

Махлін Н. М.  474 

Махов В.  924 

Махоркін Є. М.  154 

Мацулевич О. Є.  428 

Мачехін Ю. П.  41 

Медвєдєв В. В.  417 

Мейнджер Д.  567 

Мелехина О. В.  895 

Мелкова С. О.  350 

Мельник В. Є.  189 

Мельник В. І.  418 

Мельник Л. М.  921, 953 

Мельник М. С.  340, 341 

Мельник Н.  557 

Мельник О. О.  175 

Мельниченко А. А.  1023 

Мельничук Г. В.  726 

Мельніченко М. М.  419 

Мемедляев З. Н.  475 

Менгес Г.  476 

Мендерецький В. В.  1067 

Менчинська О. М.  1100 

Мерко И. Т.  351 

Метльов С. Г.  883 

Мєдвєдєва Н. А.  111 

Мигущенко Р. П.  665 

Микусь С. А.  550 

Мильман Ю. В.  270 

Милянич А. О.  844 

Минаева Л. В.  928 

Минаева Т. В.  928 

Минькин В. А.  929 

Мирко Б.  5 

Мироненко В. Г.  569 

Мироненко Е. В.  287, 288 

Миронов В. Н.  737 
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Мирончук В. Г.  580, 828 

Мир-Салим-заде М. В.  477 

Мисик М. М.  191 

Мислович М. В.  657 

Митев П.  852 

Митин А. В.  1025, 1026 

Михайленко В. Е.  97 

Михайленко В. Є.  534, 570, 

571, 574 

Михайлов А. О.  420 

Михайлов В.  930 

Михайлов В. М.  819, 820, 

829, 843, 

955 

Михайлов В. Ш.  931 

Михайлов О. П.  719 

Михалевич В. М.  218 

Михалевич В. Т.  219 

Михальський В. М.  456 

Мицык В. Я.  68 

Мігаль О. В.  194 

Мікульонок І. О.  478, 479 

Мілих В. І.  728 

Мінаєв О. А.  44 

Мініцька Н. В.  47 

Міркевич Р. М.  586 

Мірошніченко М. С.  419 

Міскевич О. І.  664 

Місяць В. П.  932 

Мобіло Л. В.  112 

Мокляк В. Ф.  979, 981 

Молодов К. О.  87 

Момот В. Ю.  572 

Монахов Є. А.  781 

Монтік П. М.  730 

Мороз В.  731 

Мороз В. І.  718 

Мороз О. В.  194 

Мороз С. А.  1027 

Морозов В. Г.  34, 35 

Морочко І. О.  732 

Москалик В. М.  475 

Москалюк А. Ю.  1065 

Мосталыгин Г. П.  145 

Мотренко П. Д.  303 

Мощенская Е. Ю.  251 

Мощенский Ю. В.  251 

Музиченко В. В.  227 

Музичук В. І.  494, 495 

Муллин И. Ю.  790 

Муравинець Ю. В.  221 

Муравлев В. В.  148, 314 

Муратов В. Г.  1028 

Мурашкин С. Л.  156, 157 

Мурашко І. С.  1101 

Мусійчук В. М.  876 

Мусіяка В. Г.  45 

Муштрук М. М.  54, 975, 
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Мыколив И. М.  903 

  

Набока О. В.  163 

Навроцька Т. Д.  182, 434 

Нагірний Т.  46 

Нагорний Л. Я.  573 

Назарова О. С.  715 

Назарчук Л. Л.  996 

Найда В. В.  739 

Найдиш В. М.  534, 571 

Наливайко Н.  933 

Налимов А. В.  348 

Налобіна О. О.  1029 

Натальчишин В. В.  332 

Науменко Н. О.  111 

Невзлін Б. І.  694 

Негруб С. Л.  222 

Недобой В. А.  223, 224 

Нежебовський В. В.  217 

Нежметдинов Р. А.  367, 368 

Нейман Л. Р.  769 

Неменуща С. М.  1071 

Немирович П. М.  950, 952, 

954 

Непершин Р. И.  480 

Нестеренко Р. В.  1102, 1103 

Нестеренков В. М.  176 

Нестеров О. Ю.  305 

Нетребский А. А.  352-356, 

934 

Нечаєв В. П.  226 

Нещадим О. М.  500 

Нигора В. М.  110 

Нигора В. М.  421 

Никитенко Г. В.  734 

Никитенко Д.  369 

Никифорчин Г. М.  114, 146 

Никоноров А.  289 

Нищак І. Д.  290 

Нікітіна Л.  575 

Ніколаєнко А. П.  462 

Ніколаєнко Г. П.  560 

Ніколайчук В. В.  415 

Ніколайчук В. В.  422 

Ніконов О. Я.  505 

Ніконоров С. Г.  423 

Новаковская О.  576 

Новиков Г. С.  936 

Новиков Ф. В.  291, 460 

Новикова И. В.  531 

Новік М. А.  227 

Новік О. Ю.  392 

Новіков В. П.  822 

Новіков М. В.  129 

Новіков О. Є.  425 

Норвиг П.  588 

Носенко В. Є.  947 
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Носенко О. Г.  161 

Носенко О. Г.  17 

Носко П. Л.  110, 197 

Носов О. А.  935 

Носова Е. В.  935 

Носуленко В. І.  292 

  

Обвінцев О. В.  577, 578 

Обжерин Ю. Е.  907 

Оболкина В.  902 

Огинский И. К.  293 

Огородник К. В.  735 

Огородников В. А.  228 

Огородніков В. А.  242 

Одинець В. А.  563 

Олійник А. О.  601 

Олійниклогу П. В.  760 

Ольшевський А. І.  1060 

Омельчук А. А.  85 

Орешина М. Н.  938 

Орлов Л. О.  828 

Осинцев А. Л.  915 

Осіпов М. Ю.  83 

Остриков А. Н.  925-927, 

957, 958 

Островерх Е. В.  1002 

Островська М. С.  1104 

Островський О. О.  49, 231  

Осьмак О. О.  42 

Отаманський В. В.  374, 375 

Охріменко О. А.  232 

Ощипок І. М.  939, 940 

  

Павленко В. Н.  148 

Павлище В. Т.  78, 416 

Павлов В. Ф.  489 

Павловський М. А.  48 

Павлюк Ю. С.  1066 

Паинг Тет  302 

Паламарчук В. І.  941 

Паламарчук І. П.  941 

Пальчевський Б. О.  79 

Панасенко М. В.  681, 682 

Панасенко О. М.  713 

Панасюк І. В.  113 

Паначевний Б. І.  736 

Паніна В. В.  196, 392 

Панкратов Г.  358 

Панов В.  440 

Панфилов Д. И.  737 

Панченко Е. В.  101 

Панчук О. П.  1067 

Парамонова В. А.  909 

Паранчук Я. С.  718 

Парк Д.  602 

Пархомей І. Р.  738 

Пасичник Ю. В.  581 

Пасічник В. А.  259 
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Пасічник В. В.  559 

Пастух О.  522 

Пахомова К. Ю.  943 

Пащенко Є. О.  189 

Педорич І. П.  821 

Пеклич М. М.  64 

Переверзева Л. Н.  1070 

Перевертайленко А. Ю.  473 

Перевертайленко О. Ю.  482 

Перегуда М. А.  947 

Перекрест А. Л.  739 

Пересада С. М.  743 

Переяславцев О. М.  22-24, 49 

Перков О. Н.  295 

Перфилов О. В.  907 

Перхач В. С.  740 

Перцев Л. П.  482 

Першин В. Ф.  80 

Пестунов В. М.  296, 359, 

360 

Песчанский А. И.  907 

Петренко В. П.  979, 981 

Петренко О. В.  819 

Петренко О. М.  695 

Петрина Ю. Д.  1031 

Петрищев А. С.  297 

Петров В. М.  795 

Петров В. Н.  357, 361-

364 

Петров О. В.  234 

Петровенко В. В.  995 

Петрушин В. С.  698 

Петряков А. Н.  948 

Петухов А. Д.  859 

Пешко В. А.  443 

Пилипенко А.  902 

Пилипенко А. В.  298, 741 

Пилипенко А. П.  298 

Пилипець М. І.  424 

Пирнат А. М.  441 

Півень С. М.  61 

Півницький М. С.  18 

Підгорний С. М.  1105 

Піддубний В. А.  248 

Підкоритов А. М.  534 

Пік А. І.  190 

Пінчук І. М.  582 

Пірнат А. М.  169 

Плаксин Ю. М.  839, 920 

Пластовець A. Б.  582 

Платонов Л.  81 

Плевако В. П.  821 

Плоткин Ю. Р.  698 

Плотніков О. М.  272 

Плотніков О. М.  461 

Плохов C. C.  151 

Пляшешник П. И.  857 

Побєдаш К. К.  742 
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Поверин А. Д.  945 

Поворознюк Н. І.  751 

Повстяна Ю.  1042 

Повстяна Ю. С.  1050-1054 

Погорелова Е.  1106 

Погребняк А. В.  946 

Погребняк Р. П.  265 

Поджаренко В. О.  744 

Подрезов Ю. М.  167 

Подчашинський Ю. О.  745 

Поздєєв В. О.  511 

Познар С. С.  357 

Поленок В. В.  339 

Полєвода Ю. А.  823 

Поливанов К. М.  719 

Политуха О. В.  894 

Полінкевич Р. М.  239, 328, 

330, 365, 

366, 373 

Поліщук Є. С.  1024 

Половых Д. И.  323 

Поль Р. В.  50 

Поляков П. А.  1003-1005, 

1107 

Полянский А. С.  1070 

Полянський О. О.  262 

Поникаров И. И.  484 

Поникаров С. И.  484 

Пономарев Б. В.  27 

Пономаренко А. В.  340 

Поперечний А. М.  994 

Попов А. О.  199 

Попов Б. К.  700 

Попов О. П.  425 

Попов С. В.  169 

Попович В. В.  235 

Попович М. Г.  680 

Попович О. М.  649, 655, 

752 

Порватов А. Н.  276, 342 

Поршнев С. В.  583 

Пославський О. М.  773 

Потапов В. О.  819 

Потеряхин В. Б.  410 

Праведна Н. П.  485 

Пригоровська Т. О.  426 

Придальний Б. І.  209, 210 

Принг Б.  562 

Приходько О. Ю.  163, 427 

Прищепа Є. А.  584 

Продіус Ю. І.  1108 

Пройдак Ю. С.  1105 

Прокопенко Н. С.  698 

Прохоренко Д. С.  668 

Проценко В. О.  237 

Прус В. В.  748 

Прус В. В.  767,768 

Прушко І. В.  115 
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Прядко М. О.  981 

Прядко Н. А.  979 

Пузик Ю. В.  249 

Пуляев А. А.  429 

Пупена О. М.  586 

Пурдик В. П.  149 

Пурич В. Н.  1065 

Пустюльга С. І.  115 

Путята Т. В.  53 

Пушик Н. В.  587 

Пушков Р. Л.  367 

Пушков Р. Л.  368 

Пыжов И. Н.  225 

Пятаков Э. Н.  776 

  

Равенець Л. М.  238 

Рагулин А.  193 

Радченко В. П.  489 

Радько О. В.  111 

Разумовский И. А.  490 

Ракшин К. А.  960 

Раскошный А. В.  988 

Рассел Б.  84 

Рассел С.  588 

Рачковский С. В.  484 

Ращепкін А. П.  263, 282 

Рвачов В. В.  826 

Ребрій А. М.  344, 345 

Рева Л. П.  491 

Регей І. І.  827 

Рего К. Г.  1008 

Редько Р. Г.  239, 278, 

373 

Резниченко Р. В.  589 

Резніченко М. К.  492 

Рекус Г. Г.  749 

Рензяев О. П.  963 

Рентюк В.  590, 750 

Репінський С. В.  389 

Репке Г.  34, 35, 562 

Рибак М. Ф.  1036 

Рибенко І. О.  344, 345 

Римар Т. І.  486 

Риполь-Сарагоси Т. Л.  884 

Різак В. М.  202, 203 

Роговський І. Л.  1012 

Рожков С. А.  777 

Розводюк М. П.  753, 754 

Розен В. П.  722 

Розов Ю. А.  6 

Розов Ю. Г.  304 

Розсоха О.  592 

Роїк Т. А.  171, 175, 

177, 220, 

229, 230, 

247, 1051, 

1055-1057 

Романенко В. А.  7 
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Романова Л. В.  1109 

Романовська Л. М.  190 

Романченко А. В.  462 

Романченко О.  62 

Романченко О. В.  560 

Романычева Э. Т.  593 

Романюк О. Д.  240, 241 

Романюк С. П.  968 

Роп’як Л. Я.  426 

Ротт Н. О.  188 

Рохин Л.  369 

Руб М. Д.  65 

Рубаненко О. Є.  755 

Рубаненко О. О.  755 

Рубанка М. М.  932 

Рудакова Г. В.  99 

Руденко А. П.  459 

Руденко М. М.  258 

Руденко Н. В.  550 

Руденко-Грицюк О. А.  845 

Руднев А. В.  245 

Руднев С. Д.  964 

Рудь В.  1042, 1061 

Рудь В. Д.  1047, 1050, 

1052, 1058, 

1062 

Румбешта В. О.  406 

Русанов А. В.  8 

Русанов С. А.  61, 85, 99 

Русиник М. О.  176 

Русских В. М.  965-967 

Ручкин В. Н.  548 

Рыбина О. Е.  964 

Рывкин И. Н.  895 

Рычков Д. А.  319 

Рюмшин Н. А.  714, 782 

Рябенков И. А.  291 

Рябенький В. М.  756 

Рязанова-Хитровская 

Н. В.  

225 

Рязанцев А. О.  226 

Рясна О. В.  344, 345 

  

Сабиров Ф. С.  253 

Савеленко І. В.  757 

Савенков О. І.  425 

Савєльєва О. С. 74 

Савостин С. Д.  948 

Савченко В. А.  594 

Савченко В. В.  760 

Савчук В. И.  249 

Савчук С. А.  1050 

Савюк І.  1042 

Савюк І. В.  1052, 1053 

Садовничий А. С.  595 

Сайчук А. В.  431 

Салоїд С. В.  1080, 1110, 

1111 
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Самойленко Ю. О.  540 

Самойлова Л. Н.  150, 432 

Самойлюк О. А.  257 

Самотугин С. С.  305 

Самчук В. П.  115 

Самчук Л. М.  1052, 1053, 

1058, 1059 

Самчук Л.  1042 

Санченко О. В.  784 

Саранча Г. А.  1032 

Саркісян Л. Г.  285 

Саушкин М. Н.  489 

Сахарова З. М.  1071 

Свергун Ю. Ф.  736 

Свириденко А. О.  474 

Свириденко О. А.  525 

Свістунов О. С.  116 

Святошнюк В. И.  6 

Севастьянов В. М.  1030 

Севостьянов І. В.  1060 

Семенишин Є. М.  487 

Семенова І. Ю.  537 

Семичаєвський С.  1072 

Сенько В. І.  681, 682 

Сенько Є. В.  681, 682 

Сенюра А. Ю.  9 

Сергеева Ю. И.  151 

Сергієнко Г. С.  758 

Сердюк О. О.  707 

Середюк В. С.  596 

Серікова О. М.  1112 

Серков Н. А.  370 

Серова-Нашева Н. В.  433 

Серпученко В. Г.  542 

Сєдих О. Л.  597 

Сивак І. О.  242 

Сивак Р. І.  242 

Сидоров А. И.  746 

Симонова А. А.  1002 

Синявський О. Ю.  760 

Ситников Е. Д.  830 

Ситніченко В.  10 

Сичук В. А.  371, 435 

Сілін Р. І.  324, 325 

Сільвестров А. М.  751 

Сініцин І. П.  535 

Сірий І. С.  196 

Скиба О. П.  178, 190 

Скидан І. А.  534 

Скіданов В. М.  1050 

Скляров Р. А.  239 

Скобло Т. С.  968 

Скоркін А. О.  117 

Скоркін А. О.  436 

Скринник О. М.  751 

Скрип’юк Р. Б.  306 

Скрипник Т. К.  564 

Скрипник Ю. О.  1008 
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Скрябін С. А.  493 

Скрябін С. О.  494, 495 

Скрябінський В. В.  176 

Слабоспицька О. О.  535 

Слабы М.  969 

Славянский А. А.  831 

Следь Н. И.  959 

Слєзенко А. М.  910 

Слипченко С. Е.  427 

Сльота М. Р.  598 

Смаковська Г. М.  546 

Смерічевський С. Ф.  1113 

Сметанин С. Д.  264 

Сметанюк О. А.  1078 

Смирнитская М. Б.  1073 

Смирнов А. Н.  266 

Смирнов Н. А.  763 

Смирнов Ю. С.  746 

Смітюх Я. В.  540 

Смітюх Я. В.  818 

Смоляр В. І.  372 

Смычагин Е. О.  895 

Собчак А. П.  599 

Созанський Л. Й.  11 

Соколенко А. І.  88, 248 

Соколов А.  600 

Соколов А. Є.  515 

Соколов В.  62 

Соколова Л. В.  1114 

Соколова Т. Ю.  593 

Соколова Я. В.  761 

Соколюк Г. О.  1115 

Солдатенко Л. С.  840, 971 

Соловьев Г. И.  696 

Соловьев О. В.  834 

Сологуб М. А.  243, 307 

Солодей І. І.  244 

Солуня А.  496 

Сомов Д. А.  1058 

Сомов Д. О.  365 

Сосков А. Г.  709 

Сотник М. І.  646 

Спасов Х.  852 

Спиваковский А. В.  552 

Спину Г. О.  591 

Спінул Л. Ю.  751 

Спірін A. B.  908 

Стадник І. Я.  86, 972-

974 

Станіславчук О. В.  487 

Становская И. И.  152 

Становський О. Л.  74 

Староверов Б. А.  308 

Старовойтов Р. І.  194 

Старостін С. С.  758 

Стасевич М. В.  822 

Стасевич С. Т.  844 

Стахнив Н. Е.  172 
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Стахурський О. О.  233 

Стаценко В. В.  643 

Степанов А. В.  348 

Степанов Г. В.  309 

Степанович М. А.  308 

Степчин Я. А.  374, 375 

Стеценко В. В.  644 

Стецюк В. І.  764 

Стойка О. В.  1114 

Столярчук П. Г.  1000 

Стоцько З. А.  73 

Стоянов Н.  852 

Страшко В. Р.  176 

Стрельников Л. С.  844 

Стрельницький В. Є.  147 

Стрельцов А. Н.  836 

Стрельчук Р. М.  246 

Стригун Р. Л.  244 

Стронський В. В.  704 

Струтинський В. Б.  376, 377 

Струтинський В. Б.  378 

Студент О. З.  118, 153 

Ступницький В. В.  154, 765 

Субботін С. О.  601 

Сухенка Ю. Г.  841 

Сухенко В. Ю.  54, 923, 

1035 

Сухенко Ю. Г.  12, 54, 155, 

975, 1035 

Сухоносов О. Г.  98 

Сухоруков С. И.  228 

Сухоруков С. І.  234 

Суэринг С.  602 

Схиртладзе А. Г.  108, 141 

Сьомка О. О.  748, 767, 

768 

  

Тайц Б. А.  236 

Таликин С.  193 

Тараборкін Л. А.  468 

Таран Б. П.  87 

Тарарака В. Д.  745 

Тарасенко І. І.  976 

Тарасов А. Ф.  310 

Тарасов В. О.  135 

Тарасова В. В.  999, 1036 

Таратута К. В.  293 

Тарлопов І. О.  1116 

Твердохлеб А. В.  977 

Теличкун В. І.  846 

Теличкун Ю. С.  846 

Темиров М.  13, 14 

Тептя В. В.  675 

Теребушко Р.  804, 1011 

Терещенко Т. О.  691 

Терлецький Т. В.  402 

Тиан Х. Л.  286 

Тимейчук О. Ю.  415, 422 
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Тимофеев А. Б.  770 

Тимофєєв В. М.  848 

Тимофієва Н. К.  604, 605 

Тимошенко Л. М.  624 

Тимошенко Н. В.  849 

Тимошенко О.  1072 

Тимошенко О. Л.  636 

Тимощук А. С.  357 

Тимощук О. Л.  781 

Тимушкин Н.  438 

Тимчук С. А.  69 

Титаренко И. Г.  690, 729 

Титаренко М. В.  771 

Титикало В. С.  1117 

Титко О. І.  772 

Титов Р. А.  982, 983 

Тихенко В. Н.  380 

Тихонов А. Н.  119 

Тітлов О. С.  850 

Ткач Б. П.  627 

Ткач М. М.  591, 738 

Ткач М. О.  273 

Ткачев А. Г.  498 

Ткачева Л. Т.  877 

Ткаченко М. В.  296, 360 

Ткаченко П. Р.  606 

Ткаченко Р. О.  527, 606 

Ткачук А. І.  842 

Ткачук Н. А.  15 

Ткачук Р. А.  542 

ТкачукМ. М.  204 

Тмєнова Н. П.  607 

Товажнянский Л. Л.  473, 488 

Тодавчич В. I.  95 

Токар А. М.  55, 56 

Токарчук С. В.  1006 

Толмачевский Н. Н.  145 

Толпыгина И. Н.  794 

Толстенко А. В.  1068 

Тонконогий В. М.  335 

Топольник В. Г.  1038 

Топчій В. І.  120 

Торопов А. В.  311 

Точилін В. В.  608 

Трач І. В.  655 

Трегуб В. Г.  609 

Трегубенко Г. М.  1105 

Треяль В. А.  180 

Тригуб І. І.  279 

Трищ А. Р.  1023 

Трищ Г. М.  91 

Трофимчук М. В.  234 

Трунов В. А.  984 

Трушаков Д. В.  439 

Тугай Д. В.  690 

Тукачев В. Е.  985 

Турский Е. В.  455 

Тыняный А.  312 
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Тырсин А. В.  945 

Тырсина Ю. А.  945 

Тюкалов О.  369 

Тюняев А. В.  250 

  

Узунов О. В.  773 

Українець А. І.  828 

Українець А. І.  88 

Улейская Р. И.  851 

Улейский Н. Т.  851 

Умарханов Р. У.  531 

Успенський Б. В.  505 

Устинов А. П.  776 

Фабричникова И. А.  905 

Файнзільберг Л. С.  610 

Фалько Л. Г.  32 

Фалько О. Л.  32 

Федин С. С.  121 

Федік О. О.  169 

Федоренко Б. Н.  806 

Федорів В. М.  978 

Федорів В. М.  980 

Федоров В. М.  956 

Федоров Г. Є.  1020 

Федорчук Д. Д.  85, 99 

Федоряка В.  399 

Фесенко М. Б.  573 

Фесенко О. О.  1071 

Фещук Ю. В.  545 

Филиппов В. С.  437 

Фисенко Р. П.  989 

Філоненко Н. Ю.  164 

Філоненко С. Ф.  202, 203 

Філь П. В.  197 

ФільП. В.  110 

Фінкельштейн Б. Н.  50 

Фірстов С. О.  167 

Фрадлін Б. Н.  53 

Фриденберг Г. В.  937 

Фриче В.  16 

Фролов В. Ф.  499 
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